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ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2013

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano dois mil e treze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência da Vereadora Mirian Marques, foi realizada a décima oitava Reunião Ordinária da Legislatura 2013. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Pedro Cirino e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Sra. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos quatro dias do mês de novembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério da Educação, informando transferência de recurso e Ofício dos Correios, presta informações. REQUERIMENTO: nº 036/13 do Sr. Adonias Martins de Souza, requer o uso da Tribuna Livre. O Requerimento foi deferido pela Sra. Presidente. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Aparecido falou sobre a necessidade da limpeza e manutenção das ruas, as quais se encontram em péssimo estado de conservação. O Ver. Willian apresentou uma Indicação sugerindo uma reunião conjunta entre os poderes: Legislativo, Executivo e a Polícia Militar para tratar sobre a segurança pública do Município. O Vereador enfatizou que a reunião será uma oportunidade para se discutir sobre as ações de segurança pública implementadas pela Polícia Militar em nosso Município, os recorrentes atos de vandalismo ao patrimônio público e a possível instalação de câmeras de segurança em pontos estratégicos da cidade. O vereador apresentou ainda um Requerimento solicitando que o Executivo oficie a Santa Casa para apurar o motivo pelo qual a entidade não disponibilizou um médico plantonista, no ultimo final de semana, dias 16 e 17 de novembro, descumprindo com o convênio celebrado entre o Município de Estiva e a Santa Casa e Maternidade Nossa Senhora de Fátima, o qual reza que a instituição é responsável pela prestação dos serviços de pronto atendimento de urgência, atendimento hospitalar e suporte ambulatorial à Comunidade Estivense. O Ver. Willian parabenizou a Sra. Priscila Pereira Lopez, que estava presente na sessão, pois ela foi à doadora de medula óssea que salvou a vida de Mayckel Douglas Machado, de 10 anos, de Ponta Grossa, do Paraná, propondo uma Moção de Aplausos para a Sra. Priscila, pelo seu gesto de humanismo. A Sra. Presidente colocou em votação os dois requerimentos do Ver. Willian, sendo ambos aprovados por unanimidade. O Ver. Marcelo fez duas Indicações. A primeira solicitando que o Executivo verifique o problema que está acontecendo com a água do bairro Fazenda Velha, pois a população tem cobrado providências. O Ver. Trouxe uma amostra da água suja que os moradores do referido bairro estão usando tanto para beber como para suas atividades diárias, reforçando a necessidade de analisar com urgência o problema. A segunda indicação solicitando a Secretaria de Esportes informações sobre o campeonato de futebol, pois há tempos atrás foi dito que haveria o campeonato em julho e este não ocorreu. O Ver. Marcelo também apresentou um Requerimento solicitando informações sobre a viagem do Sr. Prefeito Municipal para a China, uma vez que foi feito uma promessa de diálogo sobre o assunto, o que não aconteceu. A Sra. Presidente colocou em votação o requerimento, sendo ele aprovado por unanimidade. O Ver. Willian, por ocasião do dia do conselheiro tutelar, prestou uma homenagem para todos os Conselheiros Tutelares de Estiva que se fizeram presentes na sessão. “Hoje comemora-se o dia do Conselheiro Tutelar, gostaria de registrar em nome desta Casa, minha elevada consideração aos Conselheiros Tutelares  de Estiva que se dedicam em tutelar e zelar por crianças e adolescentes que foram ameaçados ou que tiveram seus direitos violados.   Parabenizo cada um de vocês pelo importante trabalho que desempenham.” Em seguida, o Ver. Willian apresentou uma Moção de Aplausos para os Conselheiros Tutelares. A Sra. Presidente colocou em votação a moção, sendo ela aprovada por unanimidade. Em continuidade, fez uso da palavra a convite do Ver. Willian, o Sr. Adonias Martins de Souza, Coordenador do Ministério de Fé e Política da Comunidade “JAVÉ NISSI” da Arquidiocese de Pouso Alegre, que discursou sobre o tema “Amor ao Próximo”, a partir de princípios éticos, dos ensinamentos bíblicos e da doutrina social da Igreja, na perspectiva da construção de uma sociedade justa, democrática e solidária. Em resposta, a Sra. Presidente disse que ela é que agradece a presença do Sr. Adonias em participar da sessão legislativa. O Ver. Marcelo desejou que as belas palavras do Sr. Adonias possam entoar o coração de cada um dos Conselheiros Tutelares, dando força para enfrentarem sua difícil missão e agradeceu a presença do Sr. Adonias na reunião. O Ver. Willian agradeceu a presença e as palavras dos Sr. Adonias e ressaltou que o Parlamento Municipal além da atividade legislativa se propôs a refletir sobre temas de interesse social, contribuindo desse modo com a formação para a cidadania. PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei: nº 034/13 – Plano Plurianual 2014 – 2017 e nº 035/13 – Orçamento para o Exercício de 2014. Ambos os projetos obtiveram pareceres favoráveis das Comissões. O Projeto de Lei nº 035/13 recebeu uma Emenda Modificativa nº 01/13. A Sra. Presidente colocou em votação nominal a Emenda, tendo esta obtido quatro votos favoráveis dos Vereadores: Edson Silva Ramalho, Marcelo Moreira, Lopes, Willian Eduardo Pereira e Francisco Roberto de Almeida e quatro votos contrários dos Vereadores: Pedro Cirino, Aparecido Bueno Brandão, José Roberto Pereira e Juliana Mota Ribeiro. Em face do empate na votação a Sra. Presidente votou a favor da Emenda, o que significou a aprovação da mesma por cinco votos favoráveis. Em prosseguimento, a Sra. Presidente colocou em primeira votação os Projetos de Lei: nº 034/13 e 035/13 já com a Emenda inserida, sendo ambos aprovados por unanimidade em primeira votação. Em seguida, foi apresentado o Projeto de Resolução nº 08/13 – Aprova Contas do Exercício Municipal Referente ao Exercício Financeiro de 2008 e dá outras providências. O projeto foi encaminhado a Comissão competente para análise e parecer. Finalizando os trabalhos, a Sra. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 19ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 02 de dezembro de 2013. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 18 de novembro de 2013. 
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